
Z A P I S N I K 
 
7. redne seje sveta Vaške skupnosti Stari trg, ki je bila v četrtek 3. 4. 2008 ob 20.00 pri 
Bošniku v Radušah. 
 
Prisotni: Vinko Repotočnik,  Sonja Napečnik, Irma Gnamuš, Anton Ješovnik, Ivan Kac 
                Dušan Nabernik, Peter Popič 
 
Ostali prisotni: Dražen Topič, Mestna občina Slovenj Gradec 
                           Robert Kovačič, Policijska postaja Slovenj Gradec 
                           Zdravko Krajnc, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Vinko Repotočnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
  
D n e v n i   r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje  
2. Informacija o izgradnji kanalizacije v Gmajno 
3. Varnostna ocena za leto 2007 
4. Srečanje krajanov VS Stari trg 
5. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika in sklepe 6. redne seje. Na zapisnik ni bilo 
pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Dražen Topič je povedal, da bo v letošnjem letu cesta v Raduše rekonstruirana najmanj do 
križišča pri Popiču, projekt je narejen do Hladeta. Mestna občina Slovenj Gradec se bo 
poskušala z izvajalci  del dogovoriti, da  cesto v letošnjem letu naredijo v celotnem posegu, s 
tem, da bi del obveznosti poravnali v naslednjem letu. Udor na asfaltu na cesti Svetina – 
Bošnik bodo   rešili tako, da bodo del asfalta odrezali in začasno uredili ta del cestišča v 
makadamski obliki. Izgradnjo kanalizacije zagotavlja Mestna občina Slovenj Gradec s 
programom, ki določa tudi prioritetni red investicij glede na gostoto poseljenosti. V Gmajni je 
potrebno zgraditi  3150 m voda, na katerega bo priključenih cca 45 stanovanjskih hiš. 
Predvidena izgradnja kanalizacije v Gmajno bo možna najprej  leta 2011.  Priključnina za 
posamezni stanovanjski objekt  znaša 675 EUR. Povedal je, da se lahko  ob rekonstrukciji 
ceste Vrbančič – Uršej  zgraditi tudi kanalizacijski vod, vendar pred izgradnjo kanalizacije v 
Gmajno ne bo možen priklop na čistilno napravo. Pogoj je, da vaška skupnost sprejeme sklep, 
da se investicija vključi v občinski poračun za naslednja leto. 
 
Ivan Kac je povedal, da imajo določeni občani iz svojih stanovanjskih hiš direktno speljano 
kanalizacijo v potok. Ker  kanalizacijsko omrežje ne bo narejeno v doglednem času, bodo 
prizadeni krajani prisiljeni kršitelje prijaviti inšpekcijskim službam. 
 



K točki 3 
 
Robert Kovačič je vse prisotne lepo pozdravil. Za leto 2007 lahko pove, da so varnostne 
razmere ugodnejše kot v preteklem letu. Manj je bilo kaznivih dejanj, kakor tudi kršitev zoper 
javni red in mir. Na območju Policijske postaje Slovenj Gradec se je pripetilo 300 prometnih 
nesreč. Za Vaško skupnost Stari trg lahko reče, da so varnostne razmere dokaj ugodne, saj 
razen manjših prometnih nesreč na tem področju ni bilo zaznati kakšnih posebnih drugih 
kršitev. Povedal je, da policija izvaja različne preventivne aktivnosti. Sem spadajo tudi razna 
predavanja po šolah, kot tudi preventivni ogledi okolic šol v nočnih urah. Na koncu je pozval 
člane svete, da v kolikor zaznajo v kraju kakšne sumljive zadeve, to sporočijo na Policijsko 
postajo. Klici so lahko tudi anonimni. 
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta je predlagal, da bi bilo letošnje tradicionalno srečanje krajanov Vaške 
skupnosti Stari trg 27. aprila na kmetiji Bošnik v Radušah. Udeležencem pohoda bodo 
pripravili  manjšo pogostitev. Možen bo ogled kmetije in gospodarskih objektov. 
 
Člani sveta so se s takšnim predlogom strinjali, s tem , da bi pohod poimenovali Od Bošnika 
(Gmajna) do Bošnika (Raduše). 
 
K točki 5 
 
Ješovnik Anton je dejal, da je zaračunavanje odvoza grezničnih gošč na čistilno napravo 
nezakonito, zato bo poslal dopis na računsko sodišče, da to zadevo preuči. Predlaga je, da naj 
o tej zadevi ponovno razpravlja Občinski svet na eni izmed svojih sej. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 22.15 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                    Predsednik 
                                                                                        Vaške skupnosti Stari trg 
                                                                                              Vinko Repotočnik 


